

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.11.7 星期二 读者热线：96706

抵账车辆出售

报社现有抵账车辆两台：名爵锐腾1.5T自动豪华版，指导价128800元；荣威RX5，白色手动旗舰版，指导价119800元。以上车型均可优惠至11万出售，4S店提车。

联系电话：15244538212

市区供热预计明天开始低温调试

市热力、清泉供热计划8日预热，500准备工作8日前完成



“问暖”热线

13105294905

本报11月6日讯(记者 张菁 通讯员 鲍金梅) 离正式供暖还有几天时间,烟台各大供热公司都在进行最后的准备工作。市城管局热力公司祥和供热站内,锅炉炉火正旺,从10月25开始点火,烘炉工作已经完成,将于11月8日开始低温热调试。500供热公司注水试压工作已经全部完成,主管网目前已进入保压升温和检漏中,预计8日前将全部完成。福山供热公司已经在1日进行点火烘炉,烘炉结束后

进入低温运行阶段。清泉供热也基本结束了准备工作,等待8日开始预热升温,预计12日辖区居民家中就可以感受到温暖。

据市城管局烟台市热力有限公司工作人员介绍,各分公司10月25日开始烘炉,目前锅炉及管网等设备设施已全面具备供热运行条件,11月8日开始供热运行调试。

工作人员告诉记者,提前供热调试非常重要,因为供热管网由冷态到热态运行,需要一个缓慢升温的过程,否则供热设施尤其是供热管网会因升温过快产生较大热应力而出现管道焊口开裂等故障,反而会影响按期正常供热。同时,供热设备设施由冷态调试到热态运行过程中,可能会出

现各种无法预见的故障,提前升温能够使问题及早暴露出来,处理问题的时间也会更加充足,为做好正常供热保障奠定基础。

记者从烟台市供热燃气管理处了解到,为提升城市供热保障能力,供热管理部门现已完成观海路8号小区、万科翡翠公园、阳光花园、鲁东大学等区域新增并网面积172万m²,新增管网106公里,超额完成年度任务。

需要提醒市民的是,低温热调试期间,供水温度是一个逐步提升的过程,距离换热站较近的用户可能会先感受到温度,距离换热站较远的用户会晚2-3天感受到温度,届时如果家中暖气设施还是冰凉状态,可以与客服中心联系。

芝罘区昨举行首场家庭医生现场签约仪式 年底全市六成居民将有家庭医生



南沟社区居民正在向家庭医生咨询签约服务相关事宜。本报记者 闫丽君 摄

本报11月6日讯(记者 闫丽君 通讯员 姜丽丽 李岱梅 赵文新) 6日,烟台海港医院、东山街道南沟社区居委会和南沟社区卫生服务站举行芝罘区首场家庭医生现场签约仪式。南沟社区1700多户,6800多名居民将和3组家庭医生服务团队签约,享受家门口的医疗服务。

签约仪式上,南沟社区卫生服务站的主治医师高爱美就签约服务的内容形式和价格做了介绍。她说,此次家庭医生签约团队将由海港医院的一名主治医师和南沟社区卫生服务站的一名注册全科医生和一名护士等组成。

据介绍,签约服务以服务包的形式向居民提供,服务包分为基本签约服务包和个性化签约服务包。基本签约服务包

向所有居民免费提供,而个性化签约服务包在基本签约服务包的基础上,增加了个性化健康服务内容,有偿向重点人群提供。签约居民付费标准为:基本签约服务包免费,个性化签约服务包0-6岁儿童5元/年,孕产妇、糖尿病患者10元/年,高血压患者25元/年,65岁以上老年人30元/年。

“以0-6岁儿童为例,一年花5元钱,就可以享受不高于12次的健康咨询解答和指导,不高于2次测黄疸,1次新生儿脐部护理,1次全自动仪全血细胞分析,1次乙型肝炎表面抗体测定和不高于3次的双向转诊绿色通道等服务内容。”高爱美介绍说。

对此,南沟社区居民72岁的孔凡忠表示,多年来不管是自己还是家人,一有个头疼脑

热的都找社区大夫,医生每次都能帮忙解决问题,而且态度特别亲切。“如今,和烟台海港医院专家签约后,我们的生活健康保障将又进一步提高,今后看病也将更加方便、更加放心、更加省钱了。”

今年烟台市确定65岁以上的老年人、慢性病患者(高血压、糖尿病)、0-6岁儿童、孕产妇为优先签约人群,并制定了五类个性化服务包。

据烟台市卫计委基层卫生科科长张治学介绍,提供家庭医生签约服务本着自愿签约的原则。截至10月底,烟台全市家庭医生签约服务覆盖率达53%,重点人群签约服务覆盖率达41%;预计到2017年年底,烟台全市家庭医生签约服务覆盖率达60%,重点人群签约服务覆盖率达60%。

□头条链接

清泉供热: 本周日起,辖区用户家中开始热乎

据清泉供热公司工作人员介绍,今年新增供热小区包括兴盛·铭仕城、城际安置房、金地格林首府、中海国际社区三期、烟建花园小区、上海滩花园C区、阳光力高海岸等10个小区,以及工贸技师学院、农商大厦、易贸科技等9个公建单位,预计今年新增供热面积65万平方米,总供热面积达750万平米。

现已建成的管网,覆盖了南至金斗山路、北至山东工商学院、西至迎春大街以东莱山区大部分区域、东至高新区全部城区,为附近居民区供暖提供了条件。

在9月20日集中供冷运行结束后,清泉供热公司就利用管网中的水对一级网主

管网进行试压,从10月1日开始对所有已供热的老小区二级网进行试压,于10月20日所有往年已供热小区二级网试压完毕,今年新供热小区二级网将根据暖气费交费早晚顺序陆续试压。预计从11月8日开始对一级网进行预热升温,到11月11日对所有二级网进行升温,从11月12日开始,部分小区用户家中暖气将有温度,至11月16日后所有用户家中温度正常。

目前已有95%的热用户已经交纳暖气费。另外,单元入住率的统计截止日期为11月15日,请用户在该日期前交纳暖气费,以免影响单元入住率的统计及按相关规定需交纳相应违约金。

本报今起开通问暖热线 供暖大小事请拨13105294905

对测温有争议、暖气咋报停、阁楼收不收费……你家有供热问题吗?从今天起,本报正式开通“问暖”热线,凡是烟台市民涉及到各热企的供热问题,您都可以拨打13105294905,记者会尽快将您反映的问题反映到供热企业,并尽快进行反馈。

有市民打来电话询问:“我家住福润观海花园,小区是新小区,物业说入住率达不到一半,今年没办法供暖。”对于入住率不足无法供暖的问题,热力公司工作人员表示,根据烟台市城市集中供热管理办法规定,新小区入网,小区单元入住率达70%以上,方可办理正常供暖。不过近年来供暖工作偏重民生考量,考虑到新建小区存在入住率问题,对小区入住率要求并不十分严格,如达不到比例数,通常是开

发商与供热公司协商,协议供暖。实际情况中,目前不少新建小区入住率达到50%后可正常供暖,达到30%不满50%,经开发商与供热公司协商,市民多交纳20%的热损费后,通常能实现正常供暖,但因为热损较高,不敢保证供暖温度。

供暖期即将来临,相关部门提醒用户,根据《山东省供热条例》第三十二条 用户应该妥善使用和维护自有供热设施,不得有下列妨碍供热设施正常运行的行为:(一)擅自在室内供热设施上安装放水阀、排气阀或者换热装置;(二)擅自改动供热管道、安装管道泵、增设散热器或者改变用热性质和方式;(三)擅自排放供热系统的热水;(四)其他妨碍供热设施正常运行的行为。

本报记者 张菁

57台供暖锅炉完成“体检” 保障冬季市民供暖安全

本报11月6日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言 金鹏) 烟台即将进入冬季供暖期,为保障供暖安全,烟台市特检院根据锅炉检验要求,现已完成了57台暖锅炉的全面内部检验工作,并出具了检验报告。对检验检测过程中发现的问题,均已现场告知锅炉使用单位,并下发了检验意见通知书。截止到目前,经过检验的供暖锅炉没有发现大的安全隐患。

据介绍,供暖锅炉经过停运,难免会存在管理缺陷、锅炉水质不达标、安全附件使用过程中失灵及超期未检、锅炉本体存在承压部件损坏、附属设备运行不良、炉墙炉拱坍塌脱落等影响安全运行的问题。烟台市特检院锅炉检验中心根据不同使用单位的锅炉情况,对全市供暖锅炉进行内部检验,保证锅炉在供暖期能够安全运行。